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ПУБЛІЧНІ ЗАХОДИ ІЗ ЗАЛУЧЕННЯМ ОДЕСЬКОЇ МОЛОДІ НА 

ВЕБПОРТАЛІ МІСЬКОЇ РАДИ ТА В МІСЦЕВОМУ МЕДІАПОЛІ 

 

У сучасному контексті підтримка молодіжної політики є як ніколи 

актуальною, бо саме від комунікації між місцевою владою та молоддю напряму 

залежить рівень громадської активності, участі молоді у суспільному житті та 

розкриття потенціалу нового покоління як рушійної сили розвитку громади.  

Засоби масової інформації виступають ключовим інструментом даної 

комунікації — вони не лише інформують, а й формують імідж молодих людей 

та передають ефективність подій. 

Представлене дослідження має на меті з’ясувати, як саме журналісти 

місцевих медіа висвітлюють молодіжну політику, яку реалізують Одеська 

міська рада та Молодіжна рада при Одеському міському голові.  

Відповідно до положень ст. 1 Закону України про «Засади молодіжної 

політики», «молодіжна політика - напрям державної політики, спрямований на 

створення соціально-економічних, політичних, організаційних, правових умов і 

гарантій для соціалізації та інтеграції дітей та молоді в суспільні процеси, що 

здійснюються в інтересах дітей та молоді та за їх участю» [13]. Своє визначення 

цього терміну дають експерти U-Report — цифрової платформи ЮНІСЕФ, що 

об'єднує проактивну молодь, яка висловлює свої думки та прагне впливати на 

зміни в нашій країні. На їхню думку, молодіжна політика — це ціла система 
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дій, що провадиться на державному рівні, спрямована на підвищення ролі й 

перспектив молоді в суспільстві. Займатися нею повинні певні суспільні 

інституції, які діють як сполучна ланка між державою і молоддю. Адже 

держава не може розвиватися без підтримки молоді, а молодь – реалізуватися, 

інтегруватися в соціумі без відповідних дій з боку уряду [9]. Таким чином, 

навіть під час повномасштабної війни як суспільство, так і органи влади різних 

рівнів мають бути зацікавлені в успішній реалізації молодіжної політики.  

В період з 1 січня по 30 червня 2025 року на офіційному сайті міста Одеси 

було опубліковано 14 матеріалів, присвячених організації або підтримці подій, 

повʼязаних з молоддю, та новин відповідної спрямованості. Одна з них —  

велозаїзд, який відбувся 17 червня [7]. Події передував анонс, який був 

передрукований, зокрема, виданням «Одеське життя»  [4].  Ця подія була 

висвітлена такими ЗМІ, як «Українська служба інформації» («УСІ») [2] , 

«Odessa Daily» [1], «Одеський оглядач» [6]. За інформацією від організаторів, 

основна мета велозаїзду — не спортивне змагання, а спосіб об’єднати активну 

молодь Одеси. Акція покликана продемонструвати, що молоде покоління 

обирає здоровий та активний відпочинок.  Велозаїзд став маршрутом драйву, 

спорту та єдності. Інший приклад — висадка дерев в памʼять про загиблих 

захисників України, яка відбулася 29 квітня [5]. Акція пройшла за участю 

Департаменту внутрішньої політики Одеської міської ради, Молодіжної ради 

при Одеському міському голові, представників громадської організації «Родина 

Янголів Світла». Окрім офіційного сайту Одеси, про це написало локальне 

видання Odesa.Online [11]. Варто зазначити, що пам’ять загиблих захисників 

України вшанували іменними деревами – висадили 20 катальп та 20 кленів. 

Важливою подією також став молодіжний ярмарок вакансій, проведений в 

Міському саді 21 травня [3]. Серед ініціаторів була Молодіжна рада. Анонс 

події опублікували місцеве ЗМІ «Контекст-Причорноморʼя» [12], також 

Одеський національний університет ім. І.І. Мечникова [10] та Одеський 

національний економічний університет [8] повідомили про захід на своїх 
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офіційних сайтах. Серед учасників ярмарок — заклади вищої освіти Одеси, 

провідні компанії, громадські організації та ініціативи, що допомагають молоді 

знайти свій шлях на ринку праці.  

Як можна побачити, навіть якщо деякі події привертають увагу значної 

кількості місцевих засобів масової інформації, значна частина не менш 

важливих заходів, які стосуються реалізації молодіжної політики, залишаються 

недостатньо висвітленими. Це свідчить про наявні проблеми в комунікації між 

владою та медіасферою, а також відсутність сталого інтересу ЗМІ до теми 

розвитку молодіжної політики під час великої війни.  

Отже, для підвищення ефективності реалізації молодіжної політики 

необхідно посилити взаємодію між органами місцевої влади та медіа, 

створюючи сталі зв’язки для інформування, обговорення та популяризації 

молодіжних ініціатив. 
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